

南大学生投资百万拍网剧《中国散伙人》

讲述“富二代”创业艰辛故事，上线首日点击量破70万

“创业是这个时代的背景音”有一部电影《中国合伙人》很红。说的是三个朋友合伙创业的故事。而昨天，一部网络剧《中国散伙人》也在网络上爆红。现代快报记者获悉，这是南大历史学院研究生杨天桓投资百万拍摄的，他要用自己和身边人的创业故事告诉年轻创业者，“散伙”才是创业的常态。希望大家少走弯路。

现代快报/ZAKER南京记者 俞月花



《中国散伙人》视频截图

网络剧上线首日受关注

《中国散伙人》讲述“富二代”创业艰辛故事

这是一个互联网+的时代。人们紧张焦虑，但对未来充满想象。他们永远不会停下追梦的脚步。从一个机会到另一个机会，无论是CEO还是外卖小哥，很多人的生存方式超乎我们想象……爆红网络剧《中国散伙人》的预告片，介绍了这部剧的背景。这个时代鼓励年轻人创业，然而，创业者的故事并没有想象中那么和美。

投拍这部网络剧的杨天桓还是一名南大历史学院的研究生。他告诉现代快报记者，这部剧的

灵感源自他自己以及周围朋友的创业经历。去年底，他和从耶鲁大学毕业的李孟元，以及从北京电影学院毕业的王自新共同花了6个月时间进行编剧。

《中国散伙人》的故事讲述的是地产“富二代”苏植南任性地离家出走，创办了一家众创空间。但因为资金使用不当，导致债台高筑，被迫封停了公司，创业者们纷纷离他而去。

为了夺回自己的众创空间，他聚集了流离失所的创业者，挖掘他们身上真正的价值，中间经

历了很多艰辛和搞笑的事情。“其实就是一个普通创业者在没有大牌资本背书的情况下，遭遇市场无情打击的故事。”

杨天桓说，他们花了1个月时间拍摄，3个月时间剪辑，总共分3季。每季10集，昨天中午12点正式上线。除第一集可以免费收看外，其他需要付费收看。

记者注意到，在《中国散伙人》上线短短一小时后，点击率就已经飙升到20多万人次。而截至昨天记者发稿时，网络点击量已经有71万多。

投资人是南大研究生 讲述自己的故事，避免年轻创业者走弯路

网络剧《中国散伙人》为何能引发那么多人的关注呢？昨天下午，现代快报记者对话创作者杨天桓，这个脑袋里装满了电影梦想的年轻人。

记者：说说你自己的创业经历？

杨天桓：我2008年考上南大金陵学院，在浦口校区4年。我大学里坚持不懈做的一件事儿就是看电影。4年下来，我看过了将近4000部电影。

后来读研是在南大历史学院。实际上，我早就开始白手创业。2010年，我启动了第一个创业项目，开发一个点单系统，用户乐于使用这个点单系统，但大多数商家不感兴趣，所以首次创业失败了。

2014年年底，我又关注众创空间，成立了南京支点科技有限公司，专门向创业企业提供服务式的

办公条件，从资源、群体和融资三个方面为创业者提供帮助。不久后成功融资300万。第三次创业瞄准影视行业，2015年8月成立突触映画，然后就开始打造这部关注创业题材的网剧《中国散伙人》。

记者：你的父亲，是天地集团掌门人。很多人说你是“富二代”，创业时完全可以借助父亲的一臂之力。

杨天桓：我不想用“富二代”的标签。事实上，我觉得光有钱是没有用的，还要有想法。我们成功找到六禾创投，是因为他们资源更好，他们提供给我们很多梗和段子。

记者：《中国散伙人》有什么优势？

杨天桓：我们和其他网剧质量不同。我们用的装备都是拍院线电影的装备。我们创作团队的人都很年轻。因为大多学传媒，有强烈的自我表达意愿。而且有机会做自己喜欢的事情不容易，大家都很珍惜。为了拍出更好的镜头，达到更好的效果，每天早上6点起床，避开北京早高峰堵车。我们觉得片子一定行。

这个时代想创业的年轻人很多，大家都有梦想，我们只是把自己和周围人经历过的挫折告诉大家，让大家在创业路上少走弯路。所以我相信最后点击量会突破2000万。

宠物兔咬掉2岁宝宝手指

快讯（记者 孙旭晖）“兔子急了也会咬人”这本是一句俗语，然而这种真的发生了。现代快报记者了解到，9月12日，宿迁市宿城区的两岁宝宝小溪（化名）就被自家的宠物兔咬伤了，手指都被咬掉了一截。

当天上午，宿迁市人民医院急诊室，一名家长抱着孩子冲了进来，孩子的左手鲜血淋漓。

医生赶紧上前查看，发现孩子的左手中指末端被兔子咬掉了。医生询问被咬掉的那部分手指在哪

儿，孩子的父母称没有找到。情况紧急，急诊医生只好赶紧将孩子送进清创室进行包扎。

原来，一大早，小溪到阳台将自己的宠物兔从笼子里抓出来喂青菜。看着小溪和兔子玩得很开心，小溪的妈妈吴女士便离开去客厅拖地。

让她万万没想到的是，几分钟后，小溪“哇啦”一声大声哭喊起来。吴女士赶紧冲到阳台，惊慌地发现孩子被兔子咬到了，再仔细一看，才发现女儿的手指被咬得少了

一截。心疼之下，吴女士晕了过去。

小溪的父亲这时也跑到阳台，赶紧抱起孩子，又大声喊叫妻子。好在吴女士很快苏醒过来，夫妻俩赶紧寻找孩子被咬掉的指头，却没有找到。看到小溪的手指鲜血直流，夫妻两人只好先带着孩子赶往医院。

“残疾是不可避免了，非常可惜。”医护人员提醒，看似温顺的小动物，一旦被激怒，也有可能攻击人，家长应当引起注意。

用微信发布虚假项目，骗走近一亿 被警方抓获时，钱已被这伙人挥霍一空

2016年5月，启东的一些微信朋友圈内散播着一个所谓的HY外汇众筹理财项目信息，承诺每天以2%-3%的利息让投资者获得高额回报，不少信以为真的市民纷纷投入大量资金，最终血本无归。9月3日，启东警方捣毁了这个网络诈骗团伙，先后共抓获7名犯罪嫌疑人，涉案资金近1亿元。

通讯员 张巍伟 现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

“我才拿了一个月利息，这钱说没就没了。”今年5月，孙先生在微信朋友圈里看见有个外汇众筹项目，身边几个朋友都有参与，每天均有高额利息返还。孙先生在该项目网站上注册了账户，将两万元现金转进了这个众筹的支付宝账号。第二天，他发现账户上果然多了一笔分红，接连几天分红准时到账。

如此高额的利息，让孙先生欣喜不已，便又陆续注册了十几个账户，前后投入了近50万元。正当孙先生自认为找到了一条高回报理财通道时，该网站突然发布公告，称网站因系统升级，将关闭维护一个月，维护期间网站将暂时不能提现。孙先生等了一个月，没有等来网站的重启，账户上也是空

空如也，心怀忐忑的他联系微信圈里的朋友，得知这个理财网站可能是虚假网站，惊觉不妙，向警方报了警。

启东警方接报后，对此案全面展开调查。经过核实鉴定，涉案网站确为虚假网站。光启东就多达80多人上当，而其他县市另有40多人，总涉案价值近亿元。启东警方组成专案组调查，发现骗子早已将钱转到了国外账户。而用来转账的银行卡开户信息均为假冒他人身份。专案组最终确定了7名嫌疑人，近日将他们抓获。拿着骗来的巨款，这伙人过起了奢靡的生活，他们先后购买了保时捷等两辆高级轿车，在海外添置了住房，并四处吃喝玩乐，钱款已被挥霍一空，目前7名嫌疑人被刑事拘留。

盐城滨海一大排档发生爆燃 3名路人受伤，怀疑是煤气泄漏导致



事发现场 通讯员供图

快报讯（通讯员 潘亮 王勇 记者 姜振军）昨天上午9点多，位于盐城滨海县城的一家大排档里，突然发生爆燃，巨大的冲击力将周围玻璃震碎，还殃及到了途经此处的3位路人。目前，爆燃导致三人受伤，具体事故原因还在调查中。

爆燃发生在滨海县城人民路红星桥北侧。据知情人称，上午9点30分左右，一家叫“人和排挡”的店面内煤气发生剧烈爆燃，导致饭店的卷闸门、玻璃全部震碎，相邻的店面都有不同程度损坏，巨大冲击力使碎玻璃碴飞到了路上，路面满是玻璃碴。

爆燃产生的巨大冲击力导致3名路人受伤。“有一位老奶奶刚好路过门口，浑身都被玻璃扎伤，伤势严重，还有一名青

年女子满脸是血，另有一名女子脚受伤。”据附近居民介绍，目前3名受伤人员已被送往医院治疗。

现代快报记者从目击者提供的多个小视频中看到，一位老奶奶趴在地上，地面上有血迹，到处都是碎玻璃，旁边有人在哭喊，围观的群众纷纷拨打报警电话。不久，消防和民警赶到现场进行救援，将大排档里的煤气罐搬出，同时拉起了警戒线。

“当时店里没有人，锅里正在炖着菜，我出去买菜了。”中午，该大排档的主人告诉记者，平时店里生意不错，爆燃可能是新换的煤气管子脱落发生泄漏导致。现代快报记者了解到，目前伤者已经被送医治疗，事故调查正在进行中。